
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 278/14

«30» января 2015 г.                                                                                             г. Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: Т.В.Лопаткина – заместитель руководителя управления -
начальник отдела рекламы;

члены Комиссии: И.В. Волохина – главный специалист-эксперт отдела рекламы;

Д.А. Былина – специалист-эксперт отдела рекламы,

рассмотрев дело №278/14, возбужденное в отношении общества с ограниченной
ответственностью "Клиника пластической хирургии и косметологии" (ООО «КПХ»;
ИНН 5407461237; 630132, г. Новосибирск, ул. Сибирская, 57) по факту размещения
клиникой доктора Рогажинскас (ООО «КПХ») в электронном справочнике «2ГИС-
Новосибирск» информации об оказываемой клиникой услуге УЗИ, на
осуществление которой у Общества отсутствует лицензия, что указывает на
признаки нарушения ч.7 ст.7 Закона о рекламе Федерального закона от 13.03.2006
г. №38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о рекламе): не допускается реклама
товаров, на производство и (или) реализацию которых требуется получение
лицензий или иных специальных разрешений, в случае отсутствия таких
разрешений,

УСТАНОВИЛА:

В материалах дела отсутствуют сведения о надлежащем уведомлении ООО «КПХ»
о времени и месте рассмотрения дела. Документы, запрошенные у ООО «КПХ»
 Определением о возбуждении дела от 24.12.2014 г., представлены не были.

В соответствии с абз. 3, 4 п. 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства РФ о рекламе,
Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.  Рассмотрение дела № 278/14 отложить.

2. Назначить рассмотрение дела на 02.03.2015 г. в 16-00 ч. по адресу: г.
Новосибирск, ул. Кирова, 3, каб.1007.

3. ООО «КПХ» в срок до 25.02.2015 г. представить в Новосибирское УФАС России:

- устав Общества, документы, подтверждающие полномочия директора,
свидетельство о регистрации юридического лица;

-  отзыв на данное определение.

Документы представляются в прошитом виде, с сопроводительным письмом, в
копиях, заверенных юридическим лицом. В случае отсутствия запрашиваемых



документов необходимы письменные пояснения.

В соответствии с ч.5 ст.19.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях,
непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным
законодательством Российской Федерации, а равно представление в
федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган заведомо
недостоверных сведений (информации) - влечет наложение административного
штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот
рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на
юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства РФ о рекламе, а также законных представителей
обязательна.

Председатель комиссии                                                     _______________ Т.В. Лопаткина

 

Члены Комиссии                                                                      _______________ И.В. Волохина         

 

                                                                                              _______________ Д.А. Былина


